	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 1.

1. Сократите дробь: 
[image: image1.wmf].
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2. Представьте в виде дроби: 
[image: image2.wmf].
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3. Найдите значение выражения 
[image: image3.wmf]a
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4. Упростить выражение: 
[image: image5.wmf].
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 2.

1. Сократите дробь: 
[image: image6.wmf].
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2. Представьте в виде дроби: 
[image: image7.wmf].
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3. Найдите значение выражения 
[image: image8.wmf]y
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[image: image9.wmf].
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4. Упростить выражение: 
[image: image10.wmf].
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 3.
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 4.
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 5.

1. Сократите дробь:
[image: image13.png]15x4y? |
a) 25x3y3”’
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  [image: image15.png]x2_ 2
B) ———y—x_y




2. Представьте в виде дроби:

[image: image16.png]a+3
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3. Найдите значение выражения

[image: image17.png]a+3c npua=12,c=-2
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4. Упростить выражение:

[image: image18.png]3 x+15 2
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 6.

1.Сократите дробь:
[image: image19.png]7x '
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2. Представьте в виде дроби:
[image: image20.png]5x—7;_x—3
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3. Найдите значение выражения

[image: image23.png]2x—y
X
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4. Упростить выражение:

[image: image24.png]



	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 7.

1. Сократите дробь:
[image: image25.png]5(a+b6)’ 3x—6y ’ 15ac




2. Представьте в виде дроби:

[image: image26.png]a+3
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3. Найдите значение выражения

[image: image28.png]


 при а = 0
4. Упростить выражение:

[image: image29.png]2a-b 2a+b




	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 8.

[image: image30.png]1. Cokparure Apo6b:
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2. Представьте в виде дроби:

[image: image31.png]y+1  y—8
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[image: image32.png]



3. Найдите значение выражения

[image: image33.png]a—-1+
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при а = 2,5
4. Упростить выражение:
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 9.

1. Сократите дробь:
[image: image35.png]a’—2ab |
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2. Представьте в виде дроби:

[image: image36.png]a+3
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3. Найдите значение выражения

[image: image37.png]a*-12b 3ab-4a
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при а = 2 и b = 2,3
4. Упростить выражение:
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 10.

1. Сократите дробь:
[image: image39.png]x2—4x+4
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2. Представьте в виде дроби:

[image: image40.png]5x—7;_x—3
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[image: image41.png]x—1 x—3 .
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3. Найдите значение выражения

[image: image43.png]3a-1 3h-1
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при а = 1,7 и b = 1,2
4. Упростить выражение:

[image: image44.png]2 3a+3b
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 11.

1. Сократите дробь:
[image: image45.png]4y® —
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2. Представьте в виде дроби:
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3. Найдите значение выражения

[image: image48.png]2x—3 5—x
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при х = 3,9
4. Упростить выражение:

[image: image49.png]5 B 1
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 12.

1. Сократите дробь:
[image: image50.png]245 _ 5 2 .3
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2. Представьте в виде дроби:

[image: image51.png]y+1  y—8
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[image: image52.png]



3. Найдите значение выражения

[image: image53.png]x> +9 6x
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при х = 1,7
4. Упростить выражение:

[image: image54.png]xt-xy x-xy?






	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 13.

1. Сократите дробь:

[image: image55.png]x(a+3) o B(x+ 5)%
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2. Представьте в виде дроби:

[image: image57.png]9y+1 y-8
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3. Найдите значение выражения

[image: image59.png]7
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4. Упростить выражение:
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 14.

1. Сократите дробь:

[image: image61.png]3a+3b, o Tx-14y,
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2. Представьте в виде дроби:

[image: image63.png]a+3 a 6) 3x+2y x-8y
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 [image: image64.png]



3. Найдите значение выражения

[image: image65.png]9% -1 6b6-10
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4. Упростить выражение:
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 15.

1. Сократите дробь:

[image: image67.png]2(x*.l/)_ 6) 3C—9d_
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 [image: image68.png]a’-2ab
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2. Представьте в виде дроби:

[image: image69.png]5x-7_x—3+2x—8_
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3. Найдите значение выражения

[image: image72.png]e
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4. Упростить выражение:

[image: image73.png]



	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 16.

1. Сократите дробь:

[image: image74.png]


 [image: image75.png]5a-20c
15ac




2. Представьте в виде дроби:

[image: image76.png]16 -Tx 13-6x
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3. Найдите значение выражения

[image: image79.png]opu a = 10,25




4. Упростить выражение:
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 17

1. Сократите дробь:

[image: image81.png]2_-16 a“-2a+1 m°+8
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2. Представьте в виде дроби:

[image: image82.png]a)

a+1| 1—b

a®—ab b’—ab’

3x’—8y°  3xy—x°.

x?—2xy

xy—2y*’
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3. Найдите значение выражения

[image: image84.png]9% -1 6b6-10
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4. Упростить выражение:

[image: image85.png]




	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 18.

1. Сократите дробь:

[image: image86.png]a(x-2) 6 4(c+3)° | 5) Sy(b-7)
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2. Представьте в виде дроби:

[image: image87.png]1 2 2y
a l . 6) y
a) ox +-x— 5
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3. Найдите значение выражения

[image: image89.png]x+1
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при х = -1,5

4. Упростить выражение:
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 19.

1. Сократите дробь:

[image: image91.png]2x-2b 6 5a-10y B Tx-21y
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2. Представьте в виде дроби:

[image: image92.png]
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3. Найдите значение выражения

[image: image95.png]a*-12b 3ab-4a
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при а = 2 и b = 2,3

4. Упростить выражение:
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 20.

1. Сократите дробь:

[image: image97.png]3(a-b)_ 6) 1x-8y. 5 p%-5pq
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2. Представьте в виде дроби:
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[image: image99.png]



3. Найдите значение выражения

[image: image100.png]


 при а = 0

4. Упростить выражение:

[image: image101.png]1
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 21.

1. Сократите дробь:

[image: image102.png]a’+10a+25

3a+15




2. Представьте в виде дроби:

[image: image103.png]2
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[image: image104.png]



3. Найдите значение выражения


[image: image105.wmf]a
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4. Упростить выражение:
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 22.

1. Сократите дробь:

[image: image108.png]x2-9
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2. Представьте в виде дроби:

[image: image109.png]17 -12x 10 - x
a) + ;
X X
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[image: image111.png]



3. Найдите значение выражения


[image: image112.wmf]y
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4. Упростить выражение:

[image: image114.png]1 1 2a
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 23.

1. Сократите дробь:

[image: image115.png]5(a+b) 3x_6y 15ac




2. Представьте в виде дроби:

[image: image116.png]


 [image: image117.png]
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3. Найдите значение выражения

[image: image119.png]2x—y
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4. Упростить выражение:

[image: image120.png]20°—3b+4
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 24.

1. Сократите дробь:

[image: image121.png]2 2 3
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2. Представьте в виде дроби:

[image: image122.png]
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[image: image124.png]B)
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3. Найдите значение выражения

[image: image125.png]a+3c npua=12,c=-2
C




4. Упростить выражение:

[image: image126.png]l—2c_ c—1
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 25.

1. Сократите дробь:

[image: image127.png]16ab?
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2. Представьте в виде дроби:

[image: image128.png]
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3. Найдите значение выражения

[image: image130.png]a*-12b 3ab-4a
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при а = 2 и b = 2,3

4. Упростить выражение:

[image: image131.png]2a 5 2a?
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 26.

1. Сократите дробь:

[image: image132.png]2x-2b 6 5a-10y B Tx-21y
3(x-b) 2a—-4y 35xk




2. Представьте в виде дроби:

[image: image133.png]a+3
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3. Найдите значение выражения
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4. Упростить выражение:

[image: image136.png]| —26+1_
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 27.

1. Сократите дробь:

[image: image137.png]x2-9
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2. Представьте в виде дроби:

[image: image138.png]y+1  y—8
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3. Найдите значение выражения

[image: image139.png]x> +9 6x
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при х = 1,7

4. Упростить выражение:
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	Контрольная работа №1. 8 класс.

Вариант 28.

1. Сократите дробь:
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2. Представьте в виде дроби:

[image: image142.png]a+3
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3. Найдите значение выражения

[image: image144.png]7
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4. Упростить выражение:

[image: image145.png]2x—l+2x+l_ x+3
6—3x  2x—4 6x—12






_1251833304.unknown

_1251833378.unknown

_1251833774.unknown

_1251833686.unknown

_1251833740.unknown

_1251833499.unknown

_1251833206.unknown

_1251833255.unknown

_1251833042.unknown

_1251832890.unknown

